

轨交2号线一期全面开始列车调试

计划今年年底前投运

本报讯(记者 吴明京) 这两天,细心的市民可能会注意到,有轨道交通列车在计划今年年底前投运的2号线一期的高架段上疾驶而过。记者昨天了解到,轨道交通2号线一期已经全面进入列车调试阶段。

轨道交通2号线一期工程列车调试采取高架段和地下段分开调试的方式。3月28日,2号线一期地下段

列车开始上线调试,目前,地下段已经到了高速列车和自动驾驶调试阶段。5月6日8:00,轨道交通2号线一期T01电客车,从地下段大通桥车站开出,10:40顺利到达2号线一期正线的终点站——清水浦,这拉开了2号线一期高架段列车调试的序幕。

地下段和高架段均进行列车调试,意味着2号线一期全面进入列车调试阶段。

2号线一期工程起点站为栎社国际机场站,终点站为清水浦站,线路全长28.35公里,其中地下段长约21.604公里,高架段长约6.392公里,共设22座车站,其中地下车站18座,高架车站4座。去年3月,2号线一期工程开始铺轨。去年6月,地下隧道全线贯通。今年3月23日,2号线一期工程全线轨道通。

阵雨与多云频繁切换 明天母亲节,陪陪妈妈吧

本报讯(记者 罗湘波) 昨天一早还是阳光满满,傍晚前后天就阴起来了,局部地区的雨量还不小。最近,身边人常问“明天热不热”?看来立夏过后,很多人还是担心天气就这么突然热起来。

据宁波市气象台预报,今明天的气温比昨天略有下降。今天市区最高气温在23℃,明天最高也仅24℃,气温凉爽舒适。

其实,近期大家不必担心气温火速上涨。浙江省气象服务中心的说法是这样的,“反倒要多加留意当下时节频繁的雷阵雨、强对流等天气。”

自这个立夏开始,宁波已经进入阵雨与多云频繁切换模式,这个双休日也不例外。今天上午雨水渐止,转阴到多云;明天多云,夜里转阴有阵雨或雷雨。

虽然双休日出门可能遭遇阵雨,但明天可以在家做些很有意义的事情。每年5月的第二个星期日是母亲节,大家不妨明天陪妈妈一起过,做些简单的事情,哪怕只是说话聊天吃饭,也许就会过上一个充满爱意的周末哦。



昨天,在江东日月星城社区,来自江东实验幼儿园的孩子和家长,一起参加了“我为妈妈点赞”活动。 记者 徐佳伟 通讯员 周怡冰 李超 摄



温州银行理财产品献礼母亲节

产品名称	销售时间	产品到期日	期限	预期年化收益率
“六六顺”15028期	5月8日至5月12日	2015年6月24日	42天	5万(含)-50万(5.45%)
“季季红”15028期				50万(含)-100万(5.55%)
“乐得富”15085期				100万(含)以上(5.65%)
“乐得富”15086期	2015年11月10日	2016年5月12日	91天	5万(含)-50万(5.5%)
“乐得富”15088期				50万(含)-100万(5.6%)
“乐得富”15088期				100万(含)以上(5.7%)
“湿润”15034期 (保本理财)	2015年8月12日	2015年9月10日	181天	5万(含)-50万(5.6%)
“乐得富”15087期 (母亲节特别款)				50万(含)以上(5.7%)
				5万(含)以上(5.7%)
				5万以上(4.7%)
				5.9%(5万-50万)

产品额度有限,欲购从速,敬请垂询各网点。
风险提示:理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。具体产品情况详见各行每期产品说明书及协议书。

温州银行宁波分行营业网点分布

网点	地址	电话
分行营业部	世纪大道北段5-1号(世纪大道与颐高路交叉口)	87861062/87861003/87861001
江北支行	甬江东路39号(大水东国际对面)	81572074/81872063
鄞州支行	高新区泰康中路668号	87660965/69219326
海曙支行	甬江商务区永达世纪大厦1-3层	87660967/83936639
萧甬支行	宁波市最美西路210号(萧甬大厦55-18层)	62527827/62527801
余姚支行	余姚市五环路阳光国际大厦55-18层	80886676/8088656729
北仑支行	北仑区长江路130-138号(南湖风尚光谷旁)	

温州银行客户服务热线:96599 同址:www.wrbank.cn

村民排队买的不是现货 久勤村小店成网购服务点

□记者 鲁威



宁波北仑久勤村的一家农村小店这两天时常挤满人,排队的村民争相购买的不是小店里的现货,而是网上的商品。

这家小店其实是一家农村购物服务点。去年起,电商平台纷纷瞄准宁波农村市场,奉化、北仑、余姚等地的农村陆续出现不少帮助村民网购货物的服务点。这些农村电商平台除了可以帮助村民实现网上代买、代卖外,还可实现网上缴费等功能。

许多没接触过网购的村民成了常客

昨天,北仑区久勤村的“我是农民”网购服务点内,几位村民围着服务点工作人员张春玲,正在网上挑选电风扇。她身后的一台40多英寸的液晶显示器和电脑相连,屏幕上各类电扇产品琳琅满目。

张春玲的网购服务站是北仑“我是农民”农村网购项目的90个村级服务点之一。“自去年8月开业以来,来我这‘触网’的村民就没断过。”面对一拨拨的村民,张春玲不停地向他们介绍这种购物新形式及流程,忙得不亦乐乎,“许多没有接触过淘宝的村民,现在成了常客,有的一天要来买好几次。”她笑着告诉记者。

据其介绍,村民可以购买的货品种类非常丰富。不仅有柴米油盐,还有日用品、小家电等,货品种类有500余种。

采访中,60多的村民马师傅正好到服务点充话费,他已在服务点里买了很多东西。“下单后,就等着到这里取货,很方便。”之前马师傅虽然曾让儿子在网上买过鱼竿等物,还要儿子从城里送到农村,他嫌麻烦因此很少网购。

村民通过农村网购服务点购物,快件直接发送到农村网购服务点,彻底解决物流“最后一公里”难题。“经过半年运行,北仑90个站点,平均每个站点每月可消费万元左右。”昨天,“我是农民”负责人表示。

电商纷纷布局宁波农村市场

潜力巨大的农村市场成为电商争夺的对象。

前天下午,本土电商平台“我是农民”发布消息,公司完成了第一轮融资资金2000万元,将全部用于2015年项目在宁波各县(市)区的推进。

当然,陆续进军宁波农村市场的电商企业并不只有本土电商。今年2月6日,浙江省首家苏宁易购服务站亮相奉化市中山路,80平方米的店铺里,各种网购商品的二维码贴了大半个墙面,工作人员主要任务是教会从未在网上买东西的顾客学会网购。

3天后,宁波首家京东农村服务中心在余姚凤山街道悄然开业,以前只能在网上遇到的京东“小二”今后将在此常驻。

就在一个月前,阿里巴巴农村淘宝奉化服务中心在尚田、西坞等地正式开始运营。与此同时,首批24家村级服务点同步开业。

新闻背景

我市在建农村网购服务点达500个

“农村消费者对网购并不熟悉,更适应‘看得见、摸得着’的交易模式,通过这些农村网购服务平台,可普及村民对电子商务的认知和理解,突破信息和物流的瓶颈,更为重要的是,解决农村买难、卖难问题,给农民带来的便利与商机。”昨天,宁波市商务委流通业发展处尹秋平表示,“不过电商企业要想真正在农村市场获得成功,还有相当长的一段路要走。”

如网点的布局、物流的对接和人才的紧缺,还有村民的接受程度等。

“目前,我市11个县(市)区正在建设500个电子商务服务点。”尹秋平表示,通过这些服务点,农村居民可以及时收到网上购买的商品;代理运营商可以第一时间收购农产品,同时对农民进入接单、包装、设计等电商业务培训。

另外,根据我市“电子商务进万村”工程的计划,未来在全市城郊和主要建制村建设电子商务服务点将超过1300个,逐步推进电子商务向农产品批发市场、中介组织及农户延伸。